



**HANGING
Moisture Absorber**
Absorbedor De Humedad Colgante
Citrus Scent • Aroma cítrico

DampRid Hanging Moisture Absorber eliminates excess moisture that can cause damp-feeling fabrics, and even damage your clothes and leather goods. DampRid also eliminates the unpleasant, musty odor caused by moisture, and fragrance products leave a light, pleasurable scent in its place. DampRid won't dry the air excessively to damage plants, furniture or household goods. DampRid Hanging Moisture Absorber can be used in closets, bathrooms, laundry rooms, pantries, storage and anywhere excess moisture and stagnant air are a nuisance. **DampRid Hanging Moisture Absorber is so effective, it's patented.**

El absorbedor de humedad colgante DampRid elimina el exceso de humedad que puede causar una sensación a humedad en las telas, e incluso dañar su ropa y los artículos de cuero. Los productos DampRid también eliminan el olor desagradable a moho causado por la humedad, y los productos fragantes dejan un aroma ligero y placentero en su lugar. DampRid no secará excesivamente el aire hasta un nivel que dañe las plantas, el mobiliario o los artículos domésticos. El absorbedor de humedad colgante DampRid puede usarse en los armarios, baños, lavanderías, despensas, lugares de almacenamiento y en cualquier lugar donde el exceso de humedad y el aire estancado sean una molestia. **El absorbedor de humedad colgante DampRid es tan eficaz que está patentado.**

Instructions For Use • Instrucciones De Uso



Remove from carton and discard clear plastic wrapper. Sáquelo de la caja y deseche la envoltura de plástico transparente.



Unfold and hang with enough space to allow air circulation. Desenvuélvalo y cuélguelo dejando espacio suficiente para que circule el aire.



When all the white crystals have dissolved, discard in trash while holding bag upright and replace. Note - green fragrance beads do not dissolve. Cuando se hayan disuelto todos los cristales blancos, deséchelo en la basura mientras sostiene la bolsa en posición vertical y reemplácelo. Nota: Los gránulos de fragancia de color verde no se disuelven.

Suggested Uses • Usos Sugeridos



Clothes Closet Armario de ropa | Bathroom Baños | Laundry Room Lavandería | Storage Closet Armario de almacenamiento | Basement Sótano | Garage Garaje | Boat Embarcación

Questions? Comments! Contact us at 1-888-DAMPRID (326-7743) in U.S.A. only from 8 am to 4:30 pm CT Monday through Friday or online at www.damprid.com.
¿Tiene preguntas o comentarios? Comuníquese con nosotros al 1-888-326-7743 Sólo en EE.UU. de 8:00 h a 16:30 h (hora central) de lunes a viernes o en línea en www.damprid.com.

Not Intended for Pesticide Use. No está destinado a usarse como pesticida.



**HANGING
Moisture Absorber**
Absorbedor De Humedad Colgante

In Case Of Spills Caused By Puncture Or Damage To Product

Hard Surface: Wipe with damp towel. Wash towel as usual.

Carpets: Dry as much as possible with damp towel. Wet spot with cool water and press dry with dry towel. Repeat. Wash towel as usual.

Clothing: Hand wash all fabrics with cool water.

Manufacturer is not responsible for leaks caused by misuse or spills. Do not allow collected liquid to contact leather or metal. Ice-like crystals may form in the lower chamber of the bag and should not be disturbed. Do not puncture or remove calcium chloride or collected liquid.

En Caso De Derrames Debidos A Pinchazos O Daños En El Producto

Superficies Duras: Limpie con una toalla húmeda. Lave la toalla como de costumbre.

Alfombras: Seque todo lo que pueda con una toalla húmeda. Humedezca la mancha que queda con agua fría y séquela a presión con una toalla seca. Repita estos pasos de ser necesario. Lave la toalla como de costumbre.

Ropa: Lave a mano todas las telas con agua fría.

El fabricante no se hace responsable de pérdidas debidas a un uso indebido o a derrames. No deje que el líquido recogido entre en contacto con piel o metal. Es posible que se formen cristales que parecen hielo en la cámara inferior de la bolsa. Déjelos ahí. No perforo ni saque el cloruro de calcio ni el líquido recogido.



**HANGING
Moisture Absorber**
Absorbedor De Humedad Colgante
Citrus Scent • Aroma cítrico



**HANGING
Moisture Absorber**
Absorbedor De Humedad Colgante

- Attracts and Traps Excess Moisture
Atrae y atrapa el exceso de humedad
- Eliminates Musty Odors
Elimina los olores a humedad
- Creates Fresher, Cleaner Air!
¡Crea un aire más fresco y limpio!



Citrus Fresh

CAUTION: EYE IRRITANT. HARMFUL IF SWALLOWED. Read Cautions on Side Label.
PRECAUCIÓN: IRRITA LOS OJOS. NOCIVO SI SE INGIERE. Lea Las Precauciones En La Etiqueta Lateral.
14 OZ./397 g



**HANGING
Moisture Absorber**
Absorbedor De Humedad Colgante

CAUTION: EYE IRRITANT. HARMFUL IF SWALLOWED.

Contains Calcium Chloride. Avoid contact with eyes and skin. Do not take internally.

First Aid: For eye contact, flush with water for 15 minutes, removing any contact lenses. Get immediate medical attention. For skin contact, wash with plenty of soap and water. If irritation persists, get medical attention. If ingested, get immediate medical attention.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.

DO NOT USE IN MOVING VEHICLES

PRECAUCIÓN: IRRITA LOS OJOS, NOCIVO SI SE INGIERE.

Contiene cloruro de calcio. Evite el contacto con los ojos y la piel. No lo ingiera.

PRIMEROS AUXILIOS: En caso de contacto con los ojos, enjuague con agua durante 15 minutos. Sáquese las lentes de contacto. Obtenga atención médica de inmediato. En caso de contacto con la piel, lave con abundante agua y jabón. Si la irritación persiste, obtenga atención médica. En caso de ingestión, obtenga atención médica de inmediato.

NO LO DEJE AL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

NO LO USE EN VEHÍCULOS EN MOVIMIENTO

SCAN FOR VIDEO



**HANGING
Moisture Absorber**
Absorbedor De Humedad Colgante

WM Barr & Co., Inc.
Memphis, TN 38113
©2013, WM Barr & Co., Inc.
An Employee Owned Company/
Empresa de propiedad de los empleados
Made in China / Hecho en China
US Patent Number 6,767,521 /
Patente en EE.UU. No. 6.767.521

Importado y Distribuido por: Grupo Nabeda S.A. DE C.V.
Jose Mariano Salas 137 Pte., Colonia del Norte C.P. 64500
Monterrey, NL, Mexico R.F.C. GNA 980126-194
Tel- 81-83311255 Email- info@gruponabeda.com